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АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ ВІННИЦЬКОГО ОБЛАСНОГО 

ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ 
 

10 жовтня 2019 року                                 м. Вінниця                                                №  52/11 – р/к 

 

 

 

Про порушення законодавства 

про захист економічної конкуренції  

та накладення штрафу 

 

Вінницьким обласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету 

України (далі – Відділення) проводиться дослідження щодо наявності ознак 

антиконкурентних узгоджених дій ТОВ «СПЕЦ КОМ ТРАНС» та ТОВ «Констракшн 

машинері», які стосуються спотворення результатів торгів, розміщених в системі електронних 

закупівель ProZorro. 

 У відповідності з п. 3 Положення про територіальне відділення Антимонопольного 

комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України 

23.02.2001 № 32-р та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30.03.2001 за                           

№ 291/5482 (зі змінами) (надалі - Положення) територіальне відділення має повноваження 

розглядати заяви і справи про порушення законодавства про захист економічної конкуренції 

та проводити розслідування за цими заявами і справами, проводити дослідження ринку у сфері 

здійснення контролю за дотриманням законодавства про захист економічної конкуренції.  

Голова Відділення у межах повноважень, передбачених статтею 17 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», направив ТОВ «СПЕЦ КОМ ТРАНС» вимогу від 

21.02.2019 № 52-02/332 про надання інформації, необхідної для здійснення повного та 

об’єктивного вищевказаного дослідження, у якій встановив десятиденний строк для подання 

інформації з дня отримання Вимоги. 

У встановлений Головою Відділення строк ТОВ «СПЕЦ КОМ ТРАНС» інформації не 

надало, про подовження строку на надання інформації не клопотало. 

За результатами розгляду справи № 04-17/20-19 дії ТОВ «СПЕЦ КОМ ТРАНС» 

кваліфіковано як порушення, передбачене пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» (неподання інформації територіальному відділенню 

Антимонопольного комітету України у встановлений головою територіального відділення 

строк). 

На порушника накладено штраф у розмірі 34000,0 грн. 
 

Адміністративна колегія Відділення, розглянувши матеріали справи № 04-17/20-19  про 

порушення ТОВ «СПЕЦ КОМ ТРАНС»  законодавства про захист економічної конкуренції, 

передбаченого пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

(надалі – Закон) - неподання інформації на вимогу голови Відділення від 21.02.2019 № 52-

02/332 у встановлений ним строк, та подання першого відділу досліджень і розслідувань від 

25.09.2019 № 52-03/190п,  



2 

 

ВСТАНОВИЛА: 

1. Процесуальні дії 

(1) Розпорядженням адміністративної колегії Відділення від 02.07.2019 року № 52/20-рп/к 

розпочато розгляд справи № 04-17/20-19 за ознаками вчинення товариством з 

обмеженою відповідальністю «СПЕЦ КОМ ТРАНС» (ідентифікаційний код – 

32657719) (далі – ТОВ «СПЕЦ КОМ ТРАНС», Товариство) порушення, передбаченого 

пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді 

неподання інформації на вимогу голови Відділення від 21.02.2019 № 52-02/332 у 

встановлений ним строк. 

(2) Листом від 26.09.2019 № 52-02/1948 Товариству було направлено Подання з 

попередніми висновками у справі від 25.09.2019 № 52-03/190п. Зазначений лист 

отримано Товариством 09.10.2019, про що свідчить інформація з офіційного сайту                   

АТ «Укрпошта». 

(3) ТОВ «СПЕЦ КОМ ТРАНС» зауважень та заперечень на подання з попередніми 

висновками у справі не надало. 

2. Відповідач 

(4) Відповідачем у справі є товариство з обмеженою відповідальністю «СПЕЦ КОМ 

ТРАНС» (ідентифікаційний код – 32657719) . 

(5) Юридична адреса ТОВ «СПЕЦ КОМ ТРАНС»: 03151, м. Київ, проспект         

Повітрофлотський, 54. 

(6) Згідно даних, завантажених ТОВ «СПЕЦ КОМ ТРАНС» у систему Prozorro для участі 

у публічних закупівлях, фактичною адресою ТОВ «СПЕЦ КОМ ТРАНС» є: 02139,               

м. Київ, вул. Курнатовського, 20 

(7) Як вбачається із відомостей щодо Товариства, які містяться в ЄДРПОУ, основним 

видом його діяльності є: діяльність у сфері проводового електрозв’язку (код КВЕД 

61.10)  та інші. ТОВ «СПЕЦ КОМ ТРАНС» також провадить господарську діяльність 

із наступних видів: Торгівля автомобілями та легковими автотранспортними засобами 

(Код за КВЕД 45,11); Оптова торгівля деталями та приладдям для автотранспортних 

засобів (Код КВЕД 45.31); Оптова торгівля машинами й устаткованням для добувної 

промисловості та будівництва (Код КВЕД 46.63); Оптова торгівля іншими машинами й 

устаткованням (Код КВЕД 46.69); Неспеціалізована оптова торгівля (основний)  (Код 

КВЕД 46.90) 

(8) Тобто, ТОВ «СПЕЦ КОМ ТРАНС» є суб’єктом господарювання відповідно до статті 1 

Закону України «Про захист економічної конкуренції». 

3. Обставини справи 

(9)  З метою проведення всебічного, об’єктивного дослідження щодо наявності ознак 

антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення результатів торгів, у 

яких ТОВ «СПЕЦ КОМ ТРАНС» брало участь, головою Відділення на фактичну адресу 

Товариств  (02139, м. Київ, вул. Курнатовського, 20) направлено вимогу від 21.02.2019 

№ 52-02/332 про надання інформації (далі – Вимога). 

(10) Для подання інформації територіальному відділенню на Вимогу головою Відділення 

було встановлено строк –  10 календарних днів з дня її отримання. 
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(11) У Вимозі Товариство поінформовано, що відповідно до статті 22 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України» вимоги голови територіального відділення 

Антимонопольного комітету України є обов'язковими для виконання у визначені ним 

строки. Відповідно до статті 22-1 цього ж Закону суб'єкти господарювання, об’єднання, 

органи влади, органи місцевого самоврядування, органи адміністративно-

господарського управління та контролю, інші юридичні особи, їх структурні 

підрозділи, філії, представництва, їх посадові особи та працівники, фізичні особи 

зобов'язані на вимогу голови територіального відділення Антимонопольного комітету 

України подавати предмети чи інші носії інформації, пояснення, іншу інформацію, в 

тому числі з обмеженим доступом та банківську таємницю, необхідну для виконання 

територіальним відділенням завдань, передбачених законодавством про захист 

економічної конкуренції. 

(12) Також Товариству було повідомлено, що неподання інформації територіальному 

відділенню Антимонопольного комітету України у встановлені головою 

територіального відділення строки; подання інформації у неповному обсязі 

територіальному відділенню Антимонопольного комітету України у встановлені 

головою територіального відділення строки; подання недостовірної інформації 

територіальному відділенню є порушенням законодавства про захист економічної 

конкуренції відповідно до пунктів 13, 14, 15 статті 50 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» і тягнуть за собою відповідальність, встановлену статтею 52 

цього Закону. 

(13) При цьому, Товариству рекомендувалось інформацію на Вимогу направити таким 

способом, який забезпечує її гарантовану доставку та надає докази про її направлення 

(рекомендованим поштовим відправленням тощо). 

(14) Вимогу направлено Товариству рекомендованим поштовим відправленням                          

№ 2102801078987 від 21.02.2019. За інформацією, отриманою Відділенням від 

Акціонерного товариства «Укрпошта» листом від 12.06.2019 № 33-С-11811, поштове 

відправлення № 2102801078987 вручено під підпис 01.03.2019 на підставі довіреності 

від 30.12.2018 вих. № 01/30 уповноваженому на одержання поштових відправлень                

ТОВ «СПЕЦ КОМ ТРАНС» - Загородній Н.Ф. Це підтверджується копіями книги для 

запису рекомендованих поштових відправлень і повідомлень ф. 8 та довіреності 

Товариства . 

(15) Останній день строку надання інформації на Вимогу припадав на  11.03.2019.   

(16) Обсяг, порядок і строки подання інформації були чітко визначені у Вимозі. Звернень 

чи клопотань від Товариства щодо подовження строку подання інформації на Вимогу, 

роз’яснення питань тощо, до Відділення не надходило. 

(17) Станом на 10.10.2019 року інформація на Вимогу до Відділення від ТОВ «СПЕЦ КОМ 

ТРАНС» не надходила. 

(18) Розпорядження від 2 липня 2019 року № 52-20-рп/к про початок розгляду справи № 04-

17/20-19 надіслано Товариству листом від 03.07.2019 № 52-02/1411 рекомендованим 

поштовим відправленням № 2102801267852 та одночасно було поінформовано, що 

ТОВ «СПЕЦ КОМ ТРАНС» відповідно до статей 40 та 41 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» має право надати зауваження, пояснення, заперечення, іншу 

інформацію та матеріали, які вважає за необхідне надати з метою всебічного і повного 

розслідування у справі. Зазначений лист отримано Товариством 15.07.2019, про що 

свідчить інформація з офіційного сайту АТ «Укрпошта». 

(19) Станом на 10.10.2019 до Відділення не надходило будь-яких зауважень, пояснень, 

заперечень, які Товариство вважає за необхідне надати з метою всебічного, повного 

розслідування у справі № 04-17/20-19. 

(20) Неподавши інформацію на Вимогу, ТОВ «СПЕЦ КОМ ТРАНС» порушило вимоги 
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статей 22, 22-1 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» - 

невиконання законних вимог голови Вінницького обласного територіального 

відділення Антимонопольного комітету України щодо обов’язковості подання 

інформації у встановлений ним строк. 

4. Кваліфікація порушення Відповідачем конкурентного законодавства  

(21) Відповідно до частини першої статті 7, статті 17 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України» у сфері здійснення контролю за дотриманням 

законодавства про захист економічної конкуренції голова територіального відділення 

Комітету  має повноваження розглядати заяви і справи про порушення законодавства 

про захист економічної конкуренції та проводити розслідування за цими заявами і 

справами; при розгляді заяв і справ про порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції, проведенні перевірки та в інших передбачених законом 

випадках вимагати від суб'єктів господарювання, об'єднань, органів влади, органів 

місцевого самоврядування, органів адміністративно-господарського управління та 

контролю, їх посадових осіб і працівників, інших фізичних та юридичних осіб 

інформацію, в тому числі з обмеженим доступом. 

(22) Відповідно до статті 17 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» 

голова територіального відділення Комітету має право при розгляді заяв і справ про 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції, проведенні перевірки та 

в інших передбачених законом випадках вимагати від суб’єктів господарювання, 

об’єднань, органів влади, органів місцевого самоврядування, органів адміністративно-

господарського управління та контролю, їх посадових осіб і працівників, інших 

фізичних та юридичних осіб інформацію, в тому числі з обмеженим доступом 

(23) Положеннями статей 22 та 221 Закону України «Про Антимонопольний комітет 

України» передбачено, що вимоги голови територіального відділення Комітету є 

обов'язковими для виконання у визначений ним строк; суб’єкти господарювання, 

об’єднання, органи влади, органи місцевого самоврядування, органи адміністративно-

господарського управління та контролю, інші юридичні особи, їх структурні 

підрозділи, філії, представництва, їх посадові особи та працівники, фізичні особи 

зобов’язані на вимогу голови територіального відділення Комітету подавати 

документи, предмети чи інші носії інформації, пояснення, іншу інформацію, в тому 

числі з обмеженим доступом та банківську таємницю, необхідну для виконання 

відділенням завдань, передбачених законодавством про захист економічної 

конкуренції. 

(24) Відповідно до пункту 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» неподання інформації територіальному відділенню Комітету у 

встановлені головою територіального відділення строки є порушенням законодавства 

про захист економічної конкуренції 

(25) Отже, неподання Вінницькому обласному територіальному відділенню 

Антимонопольного комітету України інформації на вимогу голови Відділення від 

21.02.2019 № 52-02/332 у встановлений ним строк, є порушенням, передбаченим 

пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції». 

5.  Заперечення Відповідача та їх спростування 

(26) На подання з попередніми висновками у справі № 04-17/20-19, яке надіслано листом 

Відділення від 26.09.2019 № 52-02/1948, Товариство письмових зауважень, пояснень, 

доводів та заперечень не надало, хоча за даними офіційного веб-сайту АТ «Укрпошта» 

зазначений лист отримало. 
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(27) На засідання адміністративної колегії Відділення представники ТОВ «СПЕЦ КОМ 

ТРАНС» не з’явились, хоча повідомлялось про таку можливість листом від 26.09.2019 

№ 52-02/1948. 

6. Остаточні висновки адміністративної колегії Відділення у справі 

(28) Таким чином, доказами, зібраними у справі, доводиться про те, що дії Товариства, які 

полягали у неподанні інформації на вимогу голови Відділення від 21.02.2019 № 52-

02/332 у встановлені ним строки, є порушенням законодавства про захист економічної 

конкуренції, передбаченим пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», у вигляді не подання інформації територіальному 

відділенню Антимонопольного комітету України на вимогу голови територіального 

відділення у встановлені ним строки.  

(29) Відповідно до статті 51 Закону України «Про захист економічної конкуренції», 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції тягне за собою 

відповідальність, встановлену Законом. 

7. Визначення  розміру штрафу 

(30) Відповідно до абзацу четвертого частини другої статті 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» порушення, передбачене пунктом 13 статті 50 цього Закону, 

тягне за собою накладення штрафу у розмірі до одного відсотка доходу (виручки) 

суб’єкта господарювання від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за останній 

звітний рік, що передував року, в якому накладається штраф.  

(31) Накладення штрафу здійснюється відповідно до частин третьої-сьомої статті 52 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції». 

(32) Відповідно до копії Балансу та звіту про фінансовий результат за 2018 рік, отриману 

від ТОВ «СПЕЦ КОМ ТРАНС» листом від 18.07.2019 № 01/18 на вимогу голови 

Відділення від 03.07.2019 № 52-02/1411, розмір сукупного доходу за 2018 рік, 

отриманого Товариством, становить (інформація з обмеженим доступом).  

(33) Відповідно до частини п’ятої статті 52 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» якщо доходу (виручки) у відповідача немає, накладається штраф за 

порушення, передбачене абзацом четвертим частини другої статті 52 зазначеного 

Закону, у розмірі до двох тисяч неоподаткованих мінімумів доходів громадян. 

(34) Під час визначення розміру штрафу адміністративною колегією Відділення ураховано 

такі обставини: 

(а) інформацію на вимогу голови Відділення від 21.02.2019 № 52-02/332 ТОВ «СПЕЦ 

КОМ ТРАНС» не надало; 

(б) відмова від співпраці Товариства з Відділенням шляхом не надання будь-яких зауважень, 

пояснень, заперечень, які ТОВ «СПЕЦ КОМ ТРАНС» вважає за необхідне надати з метою 

всебічного повного розслідування у справі № 04-17/20-19. 

Ураховуючи викладене, керуючись статтями 7, 12, 14 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтями 48 та 52 Закону України  «Про захист 

економічної конкуренції», пунктами 3 і 11 Положення про територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного 

комітету України від 23 лютого 2001 року № 32-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 30 березня 2001 року за № 291/5482 та пунктом 32 Правил розгляду заяв і справ про 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 19 квітня 1994 року № 5, зареєстрованих у 

Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 року за № 90/299 (у редакції розпорядження 

Антимонопольного комітету України від 29 червня 1998 року № 169-р) (із змінами), 

адміністративна колегія Вінницького обласного територіального відділення Антимонопольного 

комітету України, 
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ПОСТАНОВИЛА: 

1. Визнати, що товариство з обмеженою відповідальністю «СПЕЦ КОМ ТРАНС» 

(03151, м. Київ, проспект Повітрофлотський, 54, ідентифікаційний код – 32657719) вчинило 

порушення, передбачене пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», у вигляді неподання інформації територіальному відділенню 

Антимонопольному комітету України на вимогу голови Вінницького обласного 

територіального відділення Антимонопольного комітету України від 21.02.2019 № 52-02/332 

у встановлений ним строк. 

2. За порушення, зазначене в пункті 1 цього рішення, накласти на товариство з 

обмеженою відповідальністю «СПЕЦ КОМ ТРАНС»  штраф у розмірі 34000,0 (тридцять 

чотири тисячі) грн.    
 

  

Штраф підлягає сплаті у двомісячний строк з дня одержання рішення про накладення 

штрафу. 

Відповідно до частини восьмої статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», протягом п’яти днів з дня сплати штрафу суб’єкт господарювання зобов’язаний 

надіслати до Вінницького обласного територіального відділення Антимонопольного комітету 

України документи, що підтверджують сплату штрафу.  

Рішення може бути оскаржене до господарського суду у двомісячний строк з дня 

одержання рішення. 

 

 

В.о. голови                                                                                                 О.В. Вихованець 
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Члени колегії:                                                                                               О.В. Вихованець                   

 

                                                                                                                          В.В. Одобецька 

 

                   С.В. Сельська 

 

Секретар                                                                                                                В.П. Чернега 

 

Підготував:                                                                         

  

Головний спеціаліст 1 ВДР                                                 

_____________ О.Ф. Кухарчук                                             

«10» жовтня 2019 року                                                        
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